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△OABにおいて,OA=4,OB=3,AB=√百とする。頂点 0か ら辺ABに垂線 OH
を下ろすもまた,辺 OBを 1:2に内分する点をMと し,線分 OHと線分AMの交点
をPとする。ベクトルOA=α ,ベクトルOB=わ とするとき,次の各間に答えよ。

(1)内積藤すを求めよ。

(2)ベクトル 5諄 を言,7を用いて表せ。                 .

(3)ベクトル OPの大きさを求めよ。

ず

午

出
zハ OAFτ`∠ メο『・

θ

Pし lも じ

急「高)ン
レ  午レ寸 3ユー と`

5     1;= lもず
q"轟嗅Ⅲ

)でのSS t

ψSO・

〔成嘆大〕

とに 冷メ玄左聡′と

嗜 マヽlυふθ

悸 駒

0｀ ３

↓
レ

4 ∴♂√了て直lぽ l θS'
・ 4Y?'せ
-  6

`:だ、:・ 6_

口 )

11醜
ν
∫
litttit´

鞣.∫ fI:僣1ち t:こ OH2■菱τこ
DH 
ιレ 9-メ
ユ
′υ H2`|も

(́駒―■オ ¢う

0″λみ二16-f層→
ム

q_ド =1ら一iζ 十≧融 ―ゝF

とЛうttだ;   )・ 1千Fニ タH

こクしヽしうκスろうがこヽ 1とJ魔『:多 り́.

ギト十K希・:て“
あうお

SP'TO~nキ +翻

〔5メ 12・ [わ
と

'ご

|と 犠ヽ ぢリ

ュ
1制
21+|十

{ゞ
。お十しま)2

唆カト州 半ヽ
再子麟1も 3` BH・ AHづ

1`0・

/1Pl″′Чじ

`θ

:|と VIおりひ

¨

ゴ

７
　
　
ｔ

↓
”
　
↓
α

ヽ
一３

上

ｔｉ

〆

↓
げ

ぽ二士 燿希 ぽ

`)
十
(枷
こ
動ヽ
ふ

iメ
|』為:‰.輸崎mυ

ぎヽ
|ギ|ラく早‐


